

Звіт
 про діяльність у 2017 році
 депутата Запорізької обласної ради
Горбаня Валерія Івановича
 (прізвище, ім'я, по батькові депутата)

Робота депутата в постійній комісії обласної ради		Робота депутата на сесіях обласної ради				Робота депутата на закріпленій території		Інша діяльність		
Участь у засіданнях постійної комісії	Участь у складі робочих груп по вивченню питань	Участь у роботі сесії		Рішення, які внесені на сесію за ініціативою депутата	Кількість та зміст депутатських запитів	Кількість проведених прийомів громадян	Конкретні справи депутата на закріпленій території	Стан використання депутатського фонду	Виступи депутата на телебаченні та радіо	
		У тому числі:								
		в секретаріаті	в лічильній комісії							
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Постійна комісія з питань земельних відносин, охорони надр, екології та раціонального природокористування – 2 ; Постійна комісія з питань економічного розвитку, інвестицій, регуляторної політики та підприємств - 1	0	7	0	0	0	51 1. Про фінансування розроблених проєктів на території Мелітопольського району; 2. Про фінансування експлуатаційного утримання дороги обласного значення О081030 Арабка-Астраханка – Мордвинівка – Гірсовка-Степанівка Перша; 3. Про стан	19	1.Залучені кошти Запорізької облради в сумі 1000 000 грн. на реалізацію проєкту «Капітальний ремонт будівлі амбулаторії загальної практики сімейної медицини» по вул. Соборна , 95/1 у с. Костянтинівка Мелітопольського району Запорізької області 2. Придбано спецтехніку для	Використано повністю 1000 000 грн.	Проведено одну пряму телефонну лінію; два виступи на радіо; П'ять виступів на телебаченні.

				<p>пасажироперевезень на території Мелітопольського району;</p> <p>4. Про фінансування розвитку авто – мото спорту на території Запорізької області;</p> <p>5. Про впорядкування території біля пам'ятників архітектурної спадщини на території Мелітопольського району.</p> <p>6. Про стан реалізації проекту "Проведення першочергових заходів щодо ліквідації надзвичайної ситуації по підтопленню с. Костянтинівка Мелітопольський район, Запорізької</p>	<p>КП «Райсількоммунгосп» МРР;</p> <p>3. За рахунок коштів з депутатського фонду придбано звукове обладнання для Костянтинівського сільського будинку культури.</p> <p>4. За рахунок коштів з депутатського фонду придбано сучасні ігрові та спортивні комплекси</p> <p>5. За рахунок коштів з депутатського фонду та з бюджету Мелітопольської районної ради вдалося реалізувати проект "Будівництво світлофорних об'єктів по вул. Маяковського, вул. Озерна, вул. Незалежності в с. Костянтинівка Мелітопольського району".</p> <p>6. Були залучні кошти з</p>		
--	--	--	--	---	--	--	--

					області".		екологічного фонду Запорізької облради для придбання смітєвих контейнерів для Мирненської селищної ради МРЗО.		
--	--	--	--	--	-----------	--	---	--	--

Депутат Запорізької обласної ради

В.І. Горбань